                  Zprávy STK č. 02/2024 

          RSST České Budějovice   sezona 2024/2025

Soutěže RSST České Budějovice běží dle rozpisu a požadavků oddílů na opačné losy či požadované terminy zadané na STiSu. Předehrávky či odklady byly schváleny s ohledem na situaci, které způsobily na začátku sezony povodně. Přesto nedošlo k narušení regulérnosti soutěží.

Výsledky v RPI, RP II a RP III jsou průběžné aktualizovány a zápisy schvalovány, informace na stránkách  https://stis.ping-pong.cz/oblast/svaz-420301/rocnik-2024/
 
Vzhledem k tomu, což nás potěšilo,, že došlo k zapojení mládeže do soutěží v regionu RSST České Budějovice, prodlužujeme termín přihlášek mládežnických kategorií do 30. 11. 2024. Zároveň přihlášená družstva žádáme o případné doplnění úplných a aktuálních soupisek ke schválení. Mladí hráči se objevují a hrají pravidelně i v soutěžích dospělých.

                                 Mládežnické kategorie – přehled družstev

RP U11 – nejmladší žáci přihlášena 4 družstva a to: TJ So Hluboká, TJ Doudleby, TJ Sokol České Budějovice a SK Žimutice

RP U11  nejmladší žákyně prozatím přihlášeno jen družstvo TJ Sokol Hluboká n. Vltavou
 
RP U13 mladší žáci přihlášena 3 družstva a to: TJ So Hluboká,  TJ Doudleby a SK Žimutice

RP U13 mladší žákyně prozatím přihlášeno jen družstvo TJ Sokol Lipí

RP U 15 nejstarší žáci: nejvíce přihlášených účastníků – 6 družstev a to :TJ Sokol Lipí A a B, TJ Sokol Nová Ves, TJ Sokol České Budějovice, TJ Doudleby a SK Žimutice.
Zde by se soutěž z ekonomických a časových pořádala systémem jednodenního okresního přeboru družstev v herně s kapacitou alespoň se 4 – 5 stoly.

RP U 15 starší žákyně – přihlášena 2 družstva a to : TJ Sokol Nová Ves a TJ Sokol Lipí

RP U17  dorost – přihlášena 2 družstva a to: TJ Sokol České Budějovice a TJ So Lipí

Na okresních přeborech ve Štěpánovicích na základě zástupců oddílů a rodičů hráčů definitivně rozhodneme a provedeme vylosování, případně neobsazené soutěže zrušíme(viz U11 nejmladší žákyně a U13 mladší žákyně).

Vzhledem k tomu, že RSST České Budějovice se finančně podílelo na tvorbě krajského webu stolního tenisu – odkaz: https://www.jcksst.cz/ Je možné v sekci regiony dávat příspěvky na tento web, či případné zmenšené fotky z jednotlivých soutěží či turnajů, dále zápisy dokumenty RSST Č. Budějovice a další užitečné  informace.

Přílohou těchto zpráv je pozvánka na okresní přebory, spolu s pozvánka na školení rozhodčích K, které proběhne v sobotu 14. 12. 2024 v herně Štěpánovice, turnaj neregistrovaných na Orlu.  

České Budějovice: 13. 11. 2024  
                předseda  Jiří Krýsl                                                předseda STK   Radek Húska     
